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Občasník Obecního úřadu a SDH KORYTA                     1/2017                    
Ať už nový Koryťáček otevíráte doma v teple u kamen nebo venku na jarně rozkvetlé zahradě, přejeme Vám dobré počtení o tom, co je u nás v Korytech nového nebo co nás čeká.
V sobotu 5.11.2016 zažila naše kaple Sedmi bratří Machabejských velice slavnostní okamžik - přivítali jsme mezi nás tři malé občánky Elišku, Františka a Nilu.

Velice děkujeme za Vaši pomoc při podzimní brigádě v sobotu 12.11.2016 na zvelebení vzhledu naší obce. 

V listopadu jsme tady měli revizního technika na kotle na tuhá paliva, který zájemcům jejich kotel prohlédl a vystavil zprávu.

Dne 3.prosince 2016 nás v kapličce a na obecním úřadě navštívil Mikuláš a jeho družina, podělil děti a seniory nějakým dárkem. Poté jsme si pochutnali  na posvícenské večeři. 

Dne 8.12.2016 byl schválen rozpočet obce Koryta na rok 2017 jako vyrovnaný, a to ve výši 1,200.000,-Kč.

Na konci loňského roku jsme se také dozvěděli příjemnou zprávu, a sice že nám byla přiznána dotace na rekonstrukci vodní nádrže proti kapličce. V březnu 2017 proběhlo výběrové řízení a vítězná firma pana Rulce ze Svijanského Újezda zahájí stavební práce v květnu 2017.

V té souvislosti zastupitelstvo obce se rozhodlo vyřešit problém vodovodu vedeného pod vodní nádrží a provést jeho přeložku a přepojení z něj napojených vodovodních přípojek. Na projekční práce byla vypsána soutěž, kterou vyhrál Petr Jedlička z Mnichova Hradiště. Předpokládaná pokládka vodovodu je naplánovaná na jaro 2018.

V březnu pan Šámal provedl vykácení několika stromů v obci a dřevo si rozebrali místní občané za úklid.
V lednu 2017 zastupitelstvo rozhodlo o zřízení elektropřípojky na hřiště, aby se předešlo možným úrazům při kulturních akcích, kdy doposud byla elektrika na hřiště vedena prodlužovacím kabelem po zemi.

Na výroční schůzi 18.2.2017 jste vyslechli zprávu o hospodaření obce v roce 2016 a její plány pro rok 2017. Rovněž SDH Koryta nás seznámil s akcemi a hospodařením této organizace. 

Určitě jste si všimli, že na úřadě je nainstalovaný dataprojektor a promítací plátno. Dále zde proběhla úprava topení, aby v celé společenské místnosti bylo zajištěno teplo.

Dne 13.3.2017 proběhlo přezkoumání hospodaření obce na rok 2016. Vše proběhlo bez výhrad, za což patří paní Šeflové a paní Tomkové velký dík.

V dubnu jste dostali příležitost zbavit se velkoobjemového odpadu. Na horní i dolní návsi byly přistaveny kontejnery, které jste během víkendu naplnili. Určitě je to dobře, když odpad končí na skládce a ne někde v příkopu za obcí.

A nyní se již dostáváme k pozvánkám:

V neděli 30.4.2017 Vás čekáme v 19,30 hodin u Obecního úřadu, společně dojdeme na Dalešín zapálit vatru a poté bude na úřadě připraveno malé občerstvení.

SDH Koryta Vás zvou na hasičskou soutěž, která se koná 27.května v Chocnějovicích. Přípravy na soutěž budou probíhat v květnu. Uvidíme, jestli budeme jen diváky nebo jestli budeme fandit i místnímu družstvu.

V pátek 23.6.2017 od 18 hodin se bude na našem hřišti konat koncert hudební skupiny „Veselá trojka“ - kapela, kterou znáte z televizní stanice Šlágr. Vstupenky jsou v předprodeji každé pondělí v knihovně u paní Šeflové. Cena vstupenek v předprodeji je 130,- a cena vstupenek na místě je 150,-. Dále budou vstupenky k zakoupení v informačním centru v Mnichově Hradišti na náměstí. Prodej vstupenek začne 2.května2017.
V sobotu 24.6.2017, tedy den poté, se uskuteční naše tradiční divadelní představení na hřišti. Letos nás opět navštíví divadelní spolek Dobrovít a představí nám hru Charleyova teta. Po divadle jako obvykle přijede PUTNA a bude nám hrát, dokud vydržíme tancovat nebo jen poslouchat.

Na konci letních prázdnin v sobotu 26.8.2017 od 19.30 hodin proběhne další velký koncert na našem hřišti. Přijede kapela OLYMPIC REVIVAL a můžeme se těšit na spoustu hitů jedné z nejlepších českých kapel. Vstupenky jsou také k zakoupení u paní Šeflové a v infocentru v Mnichově Hradišti. Cena je také 130,- v předprodeji a 150,- na místě.
Jako obvykle Vás srdečně zveme na příští schůzi obecního zastupitelstva 29.5.2017 od 19 hodin.

                                                      Zastupitelstvo obce a SDH Koryta

