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Občasník Obecního úřadu a SDH KORYTA                     2/2014                    

Vážení Koryťáci, 

po velice krátké době vychází další číslo našeho občasníku. Důvod toho se dočtete v dalších řádcích.

Nejprve několik zpráv z dění v naší obci. 

Dne 26.11.2014 proběhl audit hospodaření obce, který zjistil 4 chyby, které se všechny týkaly rozpočtu obce, resp.časovému sledu jeho čerpání a změn.

Z toho důvodu zastupitelstvo obce změnilo termíny konání schůzí, a to na poslední pondělí v měsíci. Termíny schůzí v roce 2015 tedy jsou:

24.1.(výroční), 26.1., 30.3., 27.4., 25.5., 29.6., 21.9., 26.10., 30.11., 21.12.2015

Důvodem této změny je právě možnost „zachytit“ případné rozpočtové změny před koncem měsíce a v zastupitelstvu je ještě v tom měsíci schválit.

Na schůzi zastupitelstva byla po předchozí soutěži vybrána firma ZIKUDA z Turnova, která by měla realizovat opatření na zachycení podpovrchové vody na horní návsi. Práce budou zahájeny po 12.1.2015 dle aktuálního počasí.

Co se týká kapličky, tak ke konci listopadu firma Klaban dokončila stavební práce kromě pokládky podlahy. Byla vypsána poptávka na položení mramorové dlažby. Nabídky by se měly hodnotit na příští schůzi. Zastupitelstvo též uvažuje o opravě oltáře, poptalo dva restaurátory na nabídkovou cenu. V příštím roce zkusí podat žádost o dotaci na opravu, v případě neudělení dotace provede opravu z obecních peněz.

Na konci listopadu byl na víkend, kdy probíhal svoz nebezpečného odpadu, současně přistaven kontejner na velkoobjemový odpad. Podle toho, jak rychle se naplnil, můžeme konstatovat, že to bylo velice užitečné a určitě tuto akci budeme muset brzy opakovat.

Dne 5.12.2014 opět přijel Mikuláš s čertem a andělem na koni a obdarovali děti a seniory dárkovými balíčky.

A nyní se již dostáváme k důvodu, proč Koryťáček vychází tak brzy po předchozím čísle. Samozřejmě že obecní pokladna není nafukovací, tedy je potřeba svědomitě rozhodovat, co se v obci za obecní peníze má provést. Jak jsme již avizovali, rádi bychom zahájili diskusi o tom, kam má naše obec v následujícím období směřovat. 

Abychom diskusi zahájili, tak na přiloženém listu je jakýsi „nápadník“ akcí, které se mohou v diskusi objevit (a nejen ty). Promyslete si jednotlivé nápady a stupnicí od 1 do10 přidělte každému z nápadů váhu důležitosti (příklad – 1-tento nápad se mi nelíbí, 10-tento nápad by se měl realizovat). Případně na papír připište svůj nápad s přidělením hodnoty důležitosti.

Takto upravené listy, prosím, vhoďte do schránky starosty nebo místostarostky pokud možno do 10.1.2015. Zastupitelstvo obce nápady roztřídí, vyhodnotí a připraví na výroční schůzi. Zde si můžeme o jednotlivých záměrech popovídat a poté stanovit pořadí důležitosti. 

Máme představu, že rok 2015 by byl přípravný, tedy vybrané nápady bude třeba nutné vyprojektovat, nechat povolit a hledat vhodné financování, třeba pomocí dotace. V dalších letech podle úspěšnosti získání dotací by mohla probíhat realizace.

Rádi bychom Vás všechny co nejsrdečněji pozvali v sobotu 24.1.2014 od 18 hodin do společenské místnosti Obecního úřadu na výroční schůzi. Nejprve proběhne valná hromada SDH Koryta, následně schůze obecního úřadu. Po formální části je jako každý rok připravena teplá večeře a po ní budete mít možnost vyzkoušet své taneční kreace při živé hudbě.

Protože rok 2015 je pro SDH rokem volebním, prosíme Vás, zda byste své návrhy na členy výboru SDH napsali a hodili do schránky pana Kratochvíla nebo paní Kozákové.

Vážení občané, dovolte, abychom Vám popřáli požehnané Vánoce pokud možno strávených v rodinném kruhu a v roce 2015 Vám přejeme všechno dobré, ať se Vám splní Vaše přání a ať se nám všem v Korytech spokojeně žije.

Vaše zastupitelstvo obce a SDH Koryta
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