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Občasník Obecního úřadu a SDH KORYTA                     1/2023                    
Milí spoluobčané, 
už se stalo pravidlem, že když se chystá něco nového, chceme Vás o tom informovat. Nejinak je tomu i nyní, proto vychází další vydání Koryťáčku.
Asi největším tématem loňského roku, kterým se zabývalo zastupitelstvo, byla připravovaná revitalizace obce, nebo chcete-li méně „módní“ název – „Úprava veřejných prostor obce Koryta“. Loňský rok jsme řešili úpravy jednotlivých částí obce tak, aby jako celek obec prokoukla. Někde jsme byli odvážnější, někde trochu konzervativnější. Nicméně výsledek tohoto společného projednávání je již dokončen a na stole máme půl metru vysokou hromadu – vlastní projektovou dokumentaci a k ní spousty doprovázejících papírů. Je nyní požádáno o vydání stavebního povolení a současně s tím dobíhají vyjádření dotčených orgánů státní správy, atd.

Bohužel ze strany státu došlo ke dvěma posunům termínů zahájení dotačního titulu IROP. Ten zatím poslední platný termín je leden 2024. Jestli za tím je špatná práce státních úředníků nebo nedostatek peněz ve státní kase, se můžeme pouze domnívat. Nicméně výsledek je ten, že jsme projektanty honili trochu zbytečně a nyní skoro rok budeme čekat na vypsání dotace, abychom mohli o ni požádat. 

V zastupitelstvu jsme se shodli, že pokud bude vypsaná nějaká jiná dotace na některý z objektů, které v projektu máme, požádáme o dílčí dotaci. Jak se říká, lepší vrabec v hrsti než holub na střeše.

Současně s tím i úspěšně proběhla změna územního plánu č.2 a během 3 měsíců by měla vstoupit v platnost.
Nyní z jiného soudku. Po několika letech se na veřejných pozemcích obce začaly objevovat různé „hromádky“ – tu dříví, tu písek, nepojízdné auto, atd. Protože chceme, abychom měli upravenou obec, opět na Vás chceme apelovat, abyste si je uklidili na svůj pozemek. Budete na to mít čas do konce června. Poté obec projdeme a tam, kde něco bude na obecním pozemku, plochu změříme a s majitelem uzavřeme smlouvu o pronájmu obecního pozemku včetně poplatku za něj v duchu platné obecně závazné vyhlášky. 

Jako takový evergreen Vás opět žádáme, abyste při odkládání tříděného odpadu do kontejnerů sešlapávali plastové láhve i papírové krabice, atd. Když to neuděláte, zbytečně obec platí častější vývoz těchto kontejnerů. Ne vždy se daří odvoz kontejnerů naplánovat včas, a tak když přinesete svůj odpad ke kontejneru a ten je plný, vezměte si ho, prosím, zpět domů a nenechávejte ho ležet vedle. 

Pravidelný svoz velkoobjemového odpadu je plánovaný na dubnový víkend po Velikonocích. Na víkend 15. a 16.4.2023 bude připraven u obecního úřadu kontejner na tento odpad. Aby se dostalo na všechny, prosíme Vás, abyste svůj odpad v kontejneru rovnali a co nejvíce využili. Asi nemusíme připomínat, že do kontejneru nepatří např. pneumatiky, nebezpečný odpad atd.
Rádi bychom Vás pozvali na tradiční pálení čarodějnic na Dalešíně. Sraz je 30.4.2023 v 19 hodin u obecního úřadu. Společně dojdeme na Dalešín, spálíme vatru a poté společně posedíme u úřadu, kde pro Vás připravíme malé občerstvení.
V sobotu 17.6.2023 v 19 hodin Vás zveme na každoroční divadelní představení. Do Korytské „arény“ přijede divadelní soubor VAD Kladno s hrou Píseček. Je to hra, kde se každý najde. Na jednom pískovišti se potkají rodiče s dětmi. Rodiče preferují každý jinou výchovu. Někdo je alternativní, někdo je přísný, někdo botoxem vytuněný. Jak se liší jejich životní styl, tak se liší i jejich názory na výchovu. Když se sejdou na pískovišti a jejich děti si hrají společně, musí řešit nastalé situace. Velmi vtipná a chytrá hra pobaví všechny rodiče i nerodiče. Každý, kdo někdy někoho vychovával, má jen jednu možnost. Otázka je „Jakým způsobem to pojmout? Co je dobře?“
Divadelní hra je autorská, napsal ji Jan Červený, principál divadla VAD a není možné ji vidět nikde jinde. Po divadle zahraje skupina Rezekvítek a bude hrát tak dlouho, jak si budete přát. 
Poslední prázdninovou sobotu 25.8.2023 ve 20 hodin je naplánován velký koncert. Svou rytmickou hudbou a veselými texty nás pobaví a roztančí kapela Děda Mládek Ilegal Band.

Rádi Vás uvidíme na příští schůzi zastupitelstva, v úterý 25.4.2023 v 19 hodin. 
Přejeme Vám krásné jarní dny, i když při psaní tohoto Koryťáčku koukáme na zasněženou obec.

Vaše zastupitelstvo obce a SDH Koryta

