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Občasník Obecního úřadu a SDH KORYTA                     1/2015                    

Vážení občané, 

máme tady jaro, přinášející nové zprávy pro nás všechny, a tak bychom Vás rádi o nich informovali.

Dne 11.3.2015 proběhl audit hospodaření obce za rok 2014, který dopadl dobře až na l drobnou chybu.

V lednu 2015 firma ZIKUDA z Turnova provedla výkopové práce  na zachycení podpovrchové vody na horní návsi. Nyní nezbývá než si přát, aby tato opatření byla účinná.

Pokračují práce na opravě kapličky. V nejbližších týdnech by mělo proběhnout položení mramorové dlažby. Rovněž restaurátorka již pracuje na opravě oltáře, který by měl být opraven nejpozději do srpna 2015. Kaplička oslaví letos 130.narozeniny a tak se nabízí oslava jejích narozenin při slavnostním otevření kapličky po rekonstrukci. Termín slavnostního otevření závisí na úplném dokončení, který ještě neznáme. Pravděpodobně připadne po letních prázdninách.

Ze sdělovacích prostředků jste jistě zaznamenali, že od 1.dubna 2015 jsou obce povinny řešit ukládání tzv.bioodpadu. Asi se shodneme na tom, že pro tak malou obec, jako je ta naše, je toto nařízení zbytečné, protože každý si řeší likvidaci bioodpadu vlastními silami na svém kompostu apod. Přesto musíme dodržet zákon. Na schůzi 30.3.2015 byla  projednána a schválena obecně závazná vyhláška č.01/2015, kde se kromě jiného řeší zřízení tzv.komunitního kompostu. Místo určené pro bioodpad bude jako doposud mezi obecním úřadem a plechovou halou. Zde bude obec ukládat bioodpad (posekaná tráva, apod.) a jednou za čas bude kompost vyvezen a aplikován na obecní pozemky. Chod kompostu bude řízen dle provozního řádu. Doporučujeme všem občanům, aby se s tímto řádem seznámili, abychom předešli ukládání věcí, které do kompostu nepatří. Toto nařízení, ale neznamená, že musíte povinně využívat obecní kompost a ne svůj vlastní. Předpokládá se, že každý bude nakládat s bioodpadem jako doposud. 

Další věcí, se kterou Vás chceme seznámit, je povodňový a krizový plán obce Koryta. Byl přednesen a schválen na schůzi zastupitelstva dne 30.3.2015. Rovněž Vás žádáme, abyste se s těmito dokumenty ve vlastním zájmu seznámili. Nikdo z nás neví, kdy je budeme potřebovat. Znovu bych chtěl v tomto kontextu poprosit, zda byste byli tak laskavi a sdělili starostovi nebo místostarostce své telefonní číslo, abychom měli možnost operativně Vám sdělit některé obecní informace, které nesnesou odkladu. Všechny dokumenty jsou k přečtení na webových stránkách obce nebo na obecním úřadě.

Nemohli jste si nevšimnout, že na tzv.Staré cestě proběhlo v březnu velké kácení stromů, především akátů. Důvodem byl jejich neuspokojivý stav, dále některé z nich prorůstaly do elektrického a telefonního vedení. Také jsme chtěli předejít případným pádům těchto stromů při větších poryvech větru, jak jsme tomu byli svědky v nedávné době pod Hejdukovými. Firma stromy pořezala a využitelné části odvezla. Z toho obec bude mít příjem. Zbytek, který zde zůstal, byl po výzvě odklizen našimi občany včetně úklidu. Úklid dřeva proběhl výborně a všichni občané, kteří o dřevo požádali, své pozemky hezky a včas uklidili. Akáty, která zůstaly nakloněné nad silnicí, jsou na pozemku Lesů ČR. Tato organizace byla vyrozuměna o poměrně nebezpečném stavu těchto stromů s žádostí o jejich pokácení. 

Těm z Vás, kteří máte možnost a zájem se podívat na internet, doporučuji navštívit obecní stránky, kde na stránce http://www.obeckoryta.eud.cz/zajimavosti-z-obce/ můžete shlédnout průběžnou opravu našeho oltáře. 

Opět po několika letech se vracíme k tradičním jarním a podzimním brigádám. Chtěli bychom Vás všechny požádat, zda byste nám pomohli ve středu 22.dubna 2015 od 16 hodin uklidit veřejná prostranství v obci, aby  naše vesnice byla pěkná. Po brigádě bude připraveno malé občerstvení. 

Rádi bychom Vás pozvali na tradiční slet čarodějnic dne 30.4.2015 se srazem v 19,00 hodin u Obecního úřadu. Společně dojdeme na Dalešín, kde spálíme připravenou vatru a poté u obecního úřadu bude přichystané občerstvení.

Tradiční okrsková hasičská soutěž bude 16.května 2015 v Ouči.

V neděli 17.5.2014 zveme všechny milovníky pěších výletů na Korytskou šlápotu se srazem ve 14 hodin u Obecního úřadu.

Dovolte nám, abychom Vás i Vaše blízké pozvali na sobotu  27.6.2015 od 19 hodin na dětské hřiště v Korytech na divadlo. Letos u nás opět bude hrát ochotnický soubor Tyl z Bakova nad Jizerou. Milá komedie „Mezi nebem a zemí“ vás určitě potěší a po jejím shlédnutí k tanci a poslechu zahraje živá hudba. 

Zveme Vás na nejlepší hudební koncert tohoto léta do letního amfiteátru v Korytech na koncert ABBA CZ v sobotu 29.8.2015 od 19.30 hodin, kde zazní nejslavnější hity této popové skupiny. Čeká nás večer ve jménu skvělé hudby, dobré zábavy, tance.
Vaše zastupitelstvo obce a SDH Koryta

