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Občasník Obecního úřadu a SDH KORYTA                     2/2015                    

Vážení občané, 

přinášíme Vám další informace z naší obce.

Jak jsme Vás v posledním Koryťáčku informovali, tak nyní je v naší kapli již položena mramorová podlaha. Nyní ještě  restaurátorka  pracuje na opravě oltáře, který by měl být opraven nejpozději do konce srpna 2015. Pravděpodobně do té doby ještě proběhne oprava oken.

Ve středu 22.dubna 2015 jsme v rámci jarní brigády uklidili veřejná prostranství v obci. Všem, kteří přiložili ruce k dílu, patří náš dík. 

Dne 30.4.2015 jsme na Dalešíně zapálili čarodějnice a poté poseděli u obecního úřadu.

V neděli 17.5.2014 jsme v počtu 8 lidí vyrazili na Korytskou šlápotu.

Tak to byl drobný výčet našich akcí. A teď k tomu, co nás čeká.

Naše tradiční červnové divadlo bude v sobotu 27.6.2015 od 19 hodin, jako vždy na hřišti. Bude nám hrát spolek ochotníků Tyl z Bakova nad Jizerou. Původně plánovaná hra Mezi nebem a zemí byla změněna. Bude se hrát komedie Úžasná svatba. Ani při tomto představení by Vaše bránice neměla zůstat klidná, proto Vás všechny co nejsrdečněji zveme, abyste se přišli pobavit. Po divadle bude hrát sestava muzikantů z Putny k tanci a poslechu.

Na konci prázdnin 29.srpna 2015 nás všechny čeká velký den. Nejprve jsme na tento den v 17,00 hodin připravili slavnostní otevření Kaple bratří Machabejských po její rekonstrukci. Kromě úvodního slova nás historik Pavel Sosnovec a pan farář Mach z Mnichova Hradiště krátce seznámí s historií kaple. Pozvali jsme i autory rekonstrukce oltáře a obrazu, aby nám v krátkosti popsali jejich zajímavou práci. Poté by měl zahrát Petr Kostka s Annou Černou několik skladeb. 

Po otevření kaple se přesuneme na naše hřiště, kde nás od 19.30 hodin čeká koncert skupiny ABBA CZ. Samozřejmě zde bude připravené i občerstvení.

V sobotu před divadlem i před koncertem (27.6., 29.8.) od 9,00 hodin budeme připravovat hřiště a stánky. V neděli po koncertu a po divadle také v 9,00 hodin budeme uklízet. Budeme rádi za každou přiloženou ruku k dílu.

Zastupitelstvo na své dubnové schůzi projednávalo sekání trávy (případně jiné hlučné činnosti-cirkulárka, motorová pila, atd.) v sobotu a v neděli s ohledem na klid v obci. Věřte, že toto téma je velice ožehavé. Určitě mají pravdu Ti, kteří by rádi zakázali na sobotu a neděli (případně jen na neděli) provozování těchto hlučných činností. Proti tomu stojí fakt, že například chalupáři (ale i Míra Šefl, který udržuje obecní pozemky) mají na sekání pouze víkend. A když zrovna nevyjde počasí a zaprší, pak se prostě sekat nedá. Proto jsme se rozhodli zatím tuto záležitost neřešit striktním zákazem, ale zatím jenom tímto článkem, ve kterém chceme apelovat na Vás všechny, abyste sami s ohledem na své spoluobčany přizpůsobili termíny sekání na dny jiné než zrovna o víkendu.

Zastupitelstvo dále projednávalo úklid psích výkalů v obci s ohledem na sekání trávy. Opět chceme apelovat na ty z Vás, kteří chodí venčit své miláčky, jestli byste  mohli po nich jejich hromádky uklízet. Opravdu není příjemné, když sekačkou rozmetáte psí lejno a pak do něj třeba ještě šlápnete.

Další prosba, se kterou se na Vás obracíme, se týká kontejnerů na tříděný odpad. Přestože se snažíme, aby jejich vyvážení probíhalo v případě jejich naplnění, ne vždy se trefíme do svozového plánu odpadové firmy. A tak se někdy stane, že kontejnery jsou plné. V tom případě Vás prosíme, abyste si svůj odpad nenechávali na místě, ale odnesli zpět domů. Věřím, že to není úplně příjemné, ale rozhodně je to lepší pro vzhled obce než aby u kontejnerů se vršila hromada odpadů.

Na závěr bychom Vás chtěli pozvat na příští schůzi zastupitelstva dne 22.6.2015 od 19 hodin.

Vaše zastupitelstvo obce a SDH Koryta

